



2016年加拿大经济学年会之中国特别专题—聚焦国际化的中国

尊敬的_____先生/女士，您好！

2016年加拿大经济学年会之中国特别专题—聚焦国际化的中国将于2016年06月在班夫召开。

会议通知

第50届加拿大经济学年会（CEA-China）将于2016年6月3-5日在加拿大首都渥太华的渥太华大学内举行。本次会议中，以特别顾问和编委为支撑的跨国公司评论团队负责“世界经济下的跨国公司”分会：聚焦国际化的中国。

这个特别分会的目的是给来自中国的专家和同仁一个向世界发声的机会，以及一个与来自加拿大和其他国家的专家交流的平台。本届分会的主席是 Jean-Yves Duclos (Université Laval)，组织者是渥太华大学的 Rose Anne Devlin 和 Victoria Barham。

所有参加CEA-China会议的参会者都有机会成为跨国公司国际研究会（TNCCS）的会员。

关于CEA之中国特别分会

自从上世纪80年代以来，中国已成功吸引了大量外商直接投资（FDI）。此外，90年代末，中国采取了对外直接投资的“走出去”战略政策。中国作为世界第二大经济体的，它将过去值得怀疑的增长率拉回到正常水平，并寻求海外扩张的机遇。数据显示，2014年，FDI增长率达1.7%，创造了119.56亿的记录，同时，对外直接投资大幅上升至14.1%，达到102.9亿的新高。这一年，也是中国公司在全球并购活动中的重要驱动力，服务业的境外投资上升到27.1%。

中国经济持续走向国际化，站在国际层面上，中国怎样发挥的价值值得重视。近年来，大量中国企业，无论国有企业还是民营企业都积极开展国际业务。之所以举行中国特别分会，就是了解中国“走出去”策略的动机，以促进经济和商业领域的研究。同时，这也有助于国际社会更好的合作，为国际经济的健康发展创造一个优良的环境。

关于CEA

CEA拥有来自世界各地的1500名会员，它是一个由学院派经济学家基于加拿大的政策分析以及商业与管理建立的一个组织。协会的目的是希望鼓励学习和研究经济问题以及经济类出版物的发行，以此来促进经济知识的进步与传播，以及鼓励大家自由讨论经济问题。为了保持中立，传播中立的经济观点，本协会不参与任何党派，也不会跟会员承诺让他加入哪一党派。

背景

加拿大《跨国公司评论》(Transnational Corporations Review, TNCR) 自2009年创刊以来，业已形成涉及22个国家和地区的科研院校、专家学者和专业人员组成的作者、审稿者和顾问的全球性平台。2014年12月10日，作为见证该刊并积极支持该刊发展的国内专家之一、西安理工大学经济与管理学院副院长杨水利教授，在广州华南师范大学经管学院举办的“国际学术期刊论文写作与发表研讨会”提议，借助《跨国公司评论》平台，组建有关跨国公司的国际性研究学会，并在海内外开展有关文化与学术交流。这一提议获得参会代表和同仁的积极回应。华南师大会议和杨水利教授的倡议因而成为跨国公司国际研究会(TNCCS)的发端。

宗旨

跨国公司国际研究会及其在国内的活动，立足于跨国公司理论与研究，同时关注跨国公司管理实务。其宗旨为加强跨国公司研究机构、管理人士和专家学者在大中华地区（包括香港、澳门和台湾等）的联系和沟通以及与有关SSCI期刊的联系与协作，增进这一地区间及国际间在跨国公司研究方面的交流与合作，研究该地区跨国公司发展中遇到的问题，并推动这些问题的解决，促进跨国公司理论与实践水平的提高，同时推动华人专家学者和专业人士在国际跨国公司研究领域的崛起。

会议名称：2016年加拿大经济学年会之中国特别专题—聚焦国际化的中国

会议时间：2016年6月3-5日

会议地点：加拿大

会议日程

会议嘉宾

会议门票

